SZEREGI LICZBOWE - zadania przykladowe

Zad.1 Zbadaé zbieznosé szeregu (kryt. Cauchy’ego):
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Zad.2 Zbada¢ zbieznosé szeregu (kryt. d’Alemberta):
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A) >, 6n"(2n),, g= ﬂ <1 - szereg zbiezny
B) Yoo, 2 g =1 <1 - szereg zbiezny
C) >y n, , g =0 < 1 - szereg zbiezny
D) >0, ((2)")6,” g =12>1 - szereg rozbiezny

Zad.3 Zbadaé zbieznosé szeregu (kryt. poréwnawcze, poréwnawcze ilorazowe):
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Zad.4 Rozstrzygnac, czy szereg jest zbiezny bezwzglednie, czy warunkowo:

A) Y (=) (ggiggg)n, zbiezny bezwzglednie, np. kryt. Cauchy’ego, g = 3 < 1

B) le(—l)"nﬁo, nie jest zbiezny bezwzglednie, np. kryt. porownawcze ilorazowe dla b,, = %, zbiezny
warunkowo

C) 32, (—=1)"* . -1 nie jest zbiezny ani bezwzglednie, ani warunkowo (nie spelia warunku koniecz-
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E) 3% (1) n (%)n_l zbiezny bezwzglednie, np. kryterium Cauchy’ego lub d’Alemberta (g = 3)



